Krafte und Gegenkrafte

‘Reibung zwischen -
‘Beifen und StraBaj:
Das Auto wird langsamer
(Verzégerung).

ist leer!

Lt!f!gnderstand' ug%t,, <

IMrkung der Krafr

Die Baume werden verbogen und geknickt
(Verformung).

Wirkung der Kraft:

Skifahrer fahrt in eine Kurve;

d. h., seine Bewegungsrichtung
andert sich
(Richtungsidnderung).

Wirkung der Kraft:
Das Auto wird zusammengepreft
(Verformung).

Durch eine Kraft wird der Schiitten beschleunigt.
Durch eine Reibungskraft wird er verzogert.

Der Expander wird durch
eine Kraft verformt.




Heftlosung:

........

Reibung zwischen -~
Reifen und StraBaj: .
Das Auto wird langsamer
(Verzégerung).

Oje, mein Tank Y-
ist leer!

Wirkung der Kraft:

Skifahrer fahrt in eine Kurve;

d. h., seine Bewegungsrichtung
andert sich
(Richtungsdnderung).

Wirkung der Kraft:
Die Baume werden verbogen und geknickt

(Verformung).

Wirkung der Kraft:
Das Auto wird zusammengepreBt
(Verformung).
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Durch eine Krail wird der Schlitten beschleunigt.
Durch eine Reibungskraft wird er verzoégert.

Kraft: Muskelkraft
Gegenkraft: Spannkraft
Wirkung: Verformung

Kraft: Motorantriebskraft
Gegenkraft: Reibung, Luftwiderstand
Wirkung: Verzogerung

Kraft: Muskelkraft
Gegenkraft: Reibung, Luftwiderstand
Wirkung: Richtungsanderung

Kraft: Windkraft
Gegenkraft: Spannkraft der Baume

Wirkung: Verformung

Kraft: Elektrische Kraft
Gegenkraft: Spannkraft des Autos
Wirkung: Verformung

Kraft: Muskelkraft
Gegenkraft: Reibung, Luftwiderstand

Wirkung: Verzbgerung

Der Expander wird durch
eine Kraft verformt.




